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V4
Mikrokapcsolo

83170902
831709 ATK., W2

» Terhelés 0.1-10A, 250 V/AC

e Minimum terhelés 1 mA 4V/DC

o Elérhet6 szivacsos ravasszal

« VVezérld kar két helyzetben rogzithet6

TERMEKLEIRAS
MUSZAKI ADATOK

A visszatéré mozgas min. ereje
Csatlakozas

Erintkezés tipusa

IP-osztaly

Kapcsolépont

Max. fesziiltség, AC

Max. hiszterézis

Max. készenlét

Max. miikodési eré

Max. iizemi hémérséklet

Max. lizemi 6sszteljesitmény
Megengedett max. talfesziiltség
Min. fesziiltség

Min. teljesitmény

Min. tulszabalyozas

Min. (izemi hémérséklet
Névleges aramerdsség, 250 V AC

Nyitasi tavolsag

Valtékapcsolo
IP40

8,4 £0,3 mm
250 V

0,15 mm
9,2 mm
06N
125°C

1N

10N

4V

0,001 A

0,5 mm
-40°C

5A

0,4 mm

£C CROUZET




Termikus aramerésség, 250 V AC

Varhaté mechanikai élettartam
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Asymmetric version
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Mounted with M2 screws

Recommended tightening torque: 2 cm daN

83 170 Symmetrical version




170 E
Arm with roll
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170 A
Straight-arm
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170 F
Arm with simulated scroll
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Electrical function Rvmmetiicversion
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Mounted with M2 screws
1T —— —— 4 Recommended tightening torque: 2 cm daN
w2 WTAS X1-X18

83 170 Symmetrical version
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170 A 170 F
Straight-arm Arm with simulated scroll
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